
Atada 18u Sessão Ordinríiia daCâmaraMunicipal de Volta Grande, rcalizadano dia
29 de Novembro de 2021,;. Aos vinte e nove dias do mês de Novembro de dois mil e
vinte e dois, às 18:30 hoças, realizou-se a décima oitava Sessão Ordinária daCàmara
Municipal de Volta Grande designada para esta data. Foi feita a chamada dos
Vereadores e assinado o livro de presengas. Havendo número legal, a Sra. Presidente
deu por aberto os trabalhos com a aptovaçáo da ata da sessão anterior, nos termos do
art.16l do Regimento Interno. Logo após, passou-se à leitura do Expediente: Oficio
n" 22412022 - Assunto: _ Remessa de Lei (faz); Ofioio 225/2022 - Assunto:
Comunicação (faz); OÍicio n"23012022 Assunto: Retirada Projeto de Lei
Complementar. Em seguida foi lido o Oficio no2}lllu PJAP|2022 - Expedido pelo
Ministério Público - Assunto: faz comunicação. Logo após foi lido o Prpjeto de Lpi
do Legislativo no005/2022 "REYOGA O PARAGRAFO 3o DO ARTIGO 16 DA
LEI-MUNICIPAL N".1654/2022.Pela Sra. Presidente foi dado inicio à votagão do
Projeto de Lei n' 02112022 que "ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO
MUNICÍPIO DE VOLTA GRANDE PARA O EXERCÍCIO T'N{ENCEIRO DE
2023". Colocado em segu,nda discussão e votagão o Projeto de Lei retro mencionado
foi o mesmo aprovado ior unanimidade. Pela Sra. Éresidente foi dado inicio à
votação do Projeto de Lei n" 02312022 redigido com Emenda Supressiià n'0112022
que."ALTERA LEI MtXtCpeL No 1.63712022 QUE DISPÔE SOBRE A
CoNTRATAÇÃO DE ,PSTAGrÁRIOS REMLTNERADOS NO Âtr{grrO DO
MUNICIPIO DE VOLTA GRANDE". Colocado em segúda discussão e votação o
Projeto de Lei acima citado foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida a
Vereadora Luciana Tepêrino solicitou a palavru para ressaltar a importância de
fiscalizaçáo dos Vereadores quanto a contratação dos estagirários; Pela Sra.
Presidente foi dado iniciolà votação do Projeto de Lei n' 02412022 qte "ALTORIZA
A ISENÇÃO DE IMPOSTO PREDIAL E TERzuTORIAL URBANO-IPTU SOBRE
IMOVEL CEDIDO SbVT ÔNUS AO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS ". Eq'seguida o Vereador Adriano solicitou vista ao referido
Projeto de Lei paru tirar dúvidas juntamente ao Executivo sobre o terreno cedido ao
município. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votação o pedido de
vista ao Projeto de lei 'y^"02412022 sendo aprovado por unanimidade. Pela Sra
Presidente, foi lido dadp inicio à votação do Projeto de Lei do Legislativo
n'Q0412022: DrSpÔE SOPBE A PREFE ÉNCra DE VAGAS PARA rRMÃOS NO
MESMO ESTABELECIMENTO DE ENSINO PUBLICO NO MI.]NICÍPIO DE
VOLTA GRANDE". Logb após o Vereador Adriano solicitou apalavrupara pedir a
retirada do projeto acima êitada da pauta da presente sessão paÍa uma melhor análise
dos nobres colegas. Com a palavra a Vereadora Luciana Teperino parabenizou ao
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PROJETO DE LEI DO iI,EGISLATIVO N" O3l2022", COIOCAÍO EM diSCUSSãO E

votação a referida Emenda foi a mesma aprovada por unanimidade*. Com a palavra
o Vereador Adriano disse que o Projeto fala sobre eliminador de aino hidrômetro da
Copasa. O Vereador disóe que a Emenda acima foi que a pessoa que tiver interesse
em colocar o aparelho, asa faz a valor
do aparelho custa em . O Vere is de
sanóionada a lei do refe opasa irá agua
durante 3 meses. Logo após foi lido o Requerimento no02912022 de autoria da
Vereadora Alexandrina. Pela Sra. Presidente foi colocado em di§tussão e votação
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solioitou a palavra para falar a respeito do referido Requerimento. iiiiciou solicitando
que acrescentasse o ano de2023 que por um erro de digitação não foi colocado. A
Verêadora solicitou o voto favorável dos nobres colegas-pois e um assunto que vem
se a:tastando há décadad;,o ptrbno desatualizado em todos os setores. A Veieadora
dissê ainda que gostaria de saber como está o estudo depois do questionário feito no
mês de setembro. Com a palavra a Vereadora Luciana Tepeiino parabenizou a
Vereadora Alexandrina pela iniciativa e disse que essa questão está so arastando
muito tempo e não estão,;priorizando o servidor público. Logo após foram lidas e
aprovadas na forma do Rêgimento as seguintes Indicações: Indicação n"14712022 de
autoria da Vereadora Ale*andrina - Assunto: Defensa metálica de proteção na subida
do bairro Ybytyrama; Indicação n'14812022 de autoria do Veieadoi Leandro -
Assunto: Carro a disposigão em Trimonte para emergência. Logo após a Vereadora
Luciana Teperino solicitou a palavra p*i dir", qr.-"ur.o o Àuniôipiq possui up
monte porém estragado. A Vereadora citou um fato ocorrido com umà geitante q.re
necessitava de uma ambulância e não tiúa disponível, pois o município só tem uma
ampulância. A Vereadora,Çontinuou dizendo que o assunto mais falaào nesta casa é
coápra de ambulância, ifüàntas emendas, inciusive perdidas. Por fim a Vereadora
deixa uma pergunta: quEl,é o interesse na saúde públiica do município?. ; Indicação
n'149/2022 de autoria {á Vereadora Alexandrinâ - Assunto: Reparo nas obras da

ós a Sra. Presidente concedelu a palavra
ou sobre as reclamações que recebe dos
povo. A Vereadora falou também sobre a
ntra o munícipê só poder fazer o uso da

ereadora falou também sobre a saúde no
município, das reclamag§ps que vem tendo, chegou a ler uma carta de um munícipe
solicitando ajuda na mardação de exames. Com a palavra a Vereáclora Alexandrina
complementou a fala da Vereadora Luciana dizendo que muitas pessoas também a
proc-Úam solicitando aj[ga na saúde, marcagão de exames devido a funcionríria
responsável estar de feriritil,.Disse ainda que ia fazer uma indicação para colocar uma
pessba no lugar pois saúde não pode esperar. Nada mais havendo a tratar a Sra.
Presidente deu por encerrados os trabalhos, convocando os Srs. Vereadores para a
próxima reunião ordinríria no dia 0611212022 Para constar, lavrou.se a presente Ataproxrma reunlao orclmafla no dla U6/ l2/21J22, Parc constar, lavrou.se a presente Ata
(ue, será assinada pelalVgreadora Presidente Luciane Maria Monção Bassani e


